



Сегодня, 15 июня, студенты нашего колледжа Русаловский Кирилл, Юсупов Даир и Баталов Александр в составе делегаций от города Орска и города Гая отправились на Молодежный форум Приволжского федерального округа "iВолга - 2016", который будет проходить с 15 по 25 июня в Самарской области и объединит участников со всего Поволжского Федерального округа.

В этом году iВолга будет вести работу по следующим направлениям: «Спортивная молодежь - здоровая нация», «Культурный Бум», «Медиаволна», «Инновации и техническое творчество», «Малая Родина - большие возможности», «Поколение добра», «Патриот», «Ты - предприниматель», «Политика». А «конвейер» молодежных проектов уже традиционно станет самым главным событием форума. Снова приедут на форум участники из Китайской Народной республики. Так же ожидается участие делегации из Высшего института коммерции ISC Paris, Франция, во главе с директором Центра международных отношений ISC Paris - Клэр Вердые и руководителем проекта «Бизнес Мост» - Натальей Лансеро.

Не менее насыщенной обещает стать и культурная программа форума. В течение 10 дней будет работать выставка арт-объектов. Наша область представит на ней в шатре региона информационную выставку об известных жителях и достижениях Оренбуржья

Мы желаем нашим участникам удачи и успехов!